



Поздравление Председателя СК России с Днем народного единства



Уважаемые товарищи! Сегодня в нашей стране отмечается День народного единства!

Эта дата, имеющая глубокие исторические корни, отмечается с 2005 года в честь важного события в истории нашей страны — освобождения Москвы от польских интервентов в 1612 году, восстановления законной власти и единства государственности.

В этот день мы отдаём дань уважения тем, кто в разные исторические периоды защищал независимость и целостность России. Этот праздник напоминает нам о подвигах, мужестве и героизме наших предков, олицетворяет сплоченность многонационального народа, любовь и беззаветное служение Отчизне.

Сегодня по-прежнему для укрепления и защиты суверенитета нашей страны важны ответственная гражданская позиция каждого, единение, солидарность и взаимная поддержка для решения общих задач. При этом крайне важно сохранять славные традиции нашего народа, богатое культурное наследие, противодействовать попыткам фальсификации истории. Сплотившись, наш народ всегда достигал самых важных побед, и сейчас нужно быть едиными для достижения общих целей на благо Отечества.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Поздравляю сотрудников Следственного комитета Российской Федерации, ветеранов, учащихся ведомственных образовательных учреждений, а также всех жителей нашей страны с этим замечательным праздником! Помните, будущее России зависит от каждого из нас и вместе мы справимся с любыми вызовами и трудностями. Желаю вам стойкости, крепости духа, счастья, мира и благополучия! С праздником!

04 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1851996>